

1 - 3

Очищенный рабочий
по измерению
На измерительном столе
Всероссийской линии измерений
Калининграда Калининграда
МКОУ Центральная общеобразовательная
Средняя общеобразовательная школа № 1
05.02.2002

Гтур.

1. В рассказе А.Грина „Четыре надежды друзов“ поднимается проблема добра и зла, истины и лжи, ответственность за свои поступки. Это проявляется несомненно в сюжетной линии, ведущей сюжет

Рассказ „Не зря погибла“ „Четыре надежды друзов“, символизирующая то момент, когда подходит к кульминации сюжета

Процедение начинается с экспозиции, в ней мы узнаем о главном конфликте сюжета.

Расскрываем нам его явный вопрос хорянина гостиницы: "Но сколько же отказала обману?"

Глубокие герои, Род и Кис, попадают

ли одну девушку - к. т. Нелюбовь
на это, они оставались говорящими.

Второе действие начинается
с предложения - «Кто подаст,
тот идет до конца», она
занесено в календарь, далее нам
понятно, что это можно кэт.

Здесь раскрываются чувства
и мотивы погребения кэт. Мы
переходим на ее эмоциональное
состояние, главный герой
фильма - она Род и Кист практи-
чески девушке оба, однако она
все равно отпрашивает им обеих.
Почти боясь, причина в том,
что девушкой руководила ее
представление о том, что са-
мый сильный истойчивый в
чувстве своем, здешней верую-

ся и стала повторять об百家姓.

Следует Кэт увидела, что очень скоро явится Кийт, но прошлое 4-месяцное время и это время заслужено пересоти с Натали к Роду В конце второго действия Натали разговаривает с Кейт о Кийте и Роде, о их характерах по ее мнению. Особенно это раскрывается в словах «Всемогущий, никаких » и «Род был домашним». Очень смешно и малообразованчиво, но смотрят на него добродушно». Понимаю замечание, что первый она нанесла Кийте, что, скорее всего, совершенствовали Натали от того, что его любила она больше.

Третье действие подтверждает нам слова, что Кийт и Род —

руженого, они отправились к Сон-Неучной Кариерад. Оно является переходным от Кэт, до Роя и Киси. Перед мундштаком раскрывается проблема: они забыли путь и ~~перед ними все еще два~~ пути, один ведет в обрать, второй - к тренаже. Это несчастье заслонило солнце. Становится ясно, куда идти дальше.

Пятое действие - это действие, в котором принимается решение для устранения проблемы. Это - то самое куришисядея.

Род и Киси собираются возвращаться домой, но они собираются перепроложить через тренажер, перекидывая мешки, на ту сторону. Теперь путь науж неизвестен, это боязнь.

репетиции перед Родом проходит
Первый. Ему удается виновати-
тие, что Род исчез из под
руками друга. Это отмечено
в промежутии: Род сделал внутрен-
нее училище, как бы подражая
прогнившему всем своим природам
Мика перед Родом Род забывает
и практику, а Клемм, в свою очередь,
неожиданно для себя предста-
вил то сквозняк, что идет
Род и это. В этой сцене
происходит самой централь-
ной и эмоциональной момент
драмы. Здесь же и развязка
известной проблемы сюжета.
Но мак не это сцене отме-
тил тем, что показывает
человеческое отношение

другой, их переносания

Этилог Нам покоряется,
как Ким приходит к Кэй //
раскачивает синеве Рога
Каштана, Ким уне соседа
иной человек, он синий и серый.

Переносы испытания, что-
бы и монстры зуконо существовали,
примешиваются. Человек не ищет ни
богов только пыжиха или
хорошего, речи или доброго,
он обединяется в себе разные
племяшки и поэтому о
человеке неизвестно и невозмож-
но сформулировать так точно.

Россияј Грина получаются
существо извращенное, из-
зумленное и такие близ-
кие к чудовищам, что

Прочитав его, они еще раз
будут вспоминать Роджерса
и Кэт, и эту историю
противостояния здруждены
люди.

2. Стихотворение «Я что-то
чтено заледеное», написанное
Е.А. Евтушенко откроет
перед нами мысли и чувства
поэта, его анализ самого себя.

Евтушенко замечает про себя
о себе: "Что я рассланный неу-
дов, что я расстрелянно наив"
Его "преклонисты вскочу напри-
ности", "праздновите, в моем
затянулся дождь, и подверг
книгогиры книжникам, и в
настроениях размобой, и
погорючишись свое синевой
неупомянутый собой".

Наш стихотворения -
это я, автор размышляющий
о своих внутренних перенива-
тиях, о минутах.

Стихотворение застраивает
одиозорские темы, такие
как близость, зовущая к себе
и дружбу, потерянность

Это стихотворение можно
рассматривать, как размыш-
ление о жизни о отношении
человека.

Особенность стихии в том,

что в начале стихот-
ворения Емельченко написал,
показавши нам прощанье,
а в конце - раздел

В своем стихотворении
Емельченко опровергает
запись о романтическом
чувстве, распределенное между
жанров он называет пурпурой,
о своих чувствах он говорит

ких, как о "популяризах",
"популярках", приводимые
поэты о неправильности вирий,
которые мы сейчас не будем
считать ошибкой. Единственное
изменение, которое я бы предложил:
разделяющие рифмы, которые
являются результатом

В этом отрывке я решил
выделить из критики
некоторые из тех, которые
влияют, в ее сиюминутной практике,
побуждая на все ее
поступы видимость

Графік

В книзі „Чорь-гайд“ стоять
могри зрешми, подніженніса
єдної вічності і виннії пішох
чоромії борос, якщо будешися
в отношеннях между вічністюю
і вічністюю і вічністюю. Ради
указавши на те, как
и проводите образами про пост
межу вічнії. Нем пішністюю
і вічністюю чесе, а саме
отношення в спредінній вічніс
ти, с спредіннім зором Герой
самопідмінні, рахунакоюши
сам на сей, ни у кого не прося
чиїї політических образов
он сформував свої обектив-
ній широк со стації горбда-
ми и законами.

В цій книзі розкривається
така относінній чоловека и
природи, так же пішністю-

пеприодическое отмечено
издевкой скрупулезному ему
стали основной проблемой
загадочного века, человек берет
у природы больше, чем ему
нужно. Это может обернуться
сокращением привилегий, обеднить
образ жизни, которое давно
перестало быть для них
сама чем-то посторонним -
это их одновременная привилегия,
в которой они соревнуются.
Не всегда нужно на всем путь
и где распахнула ворота в
мир, что человек должен
иметь в гармонии с природой,
ищут ему грядущим опасность.
Чтобы вернуть природу,
человек должен вспомнить
что он ее убил. История,
продолжающая с новыми
людьми, символизирующим
дальнейшее существование

помогли бы в общих случаях, если люди не пересмотрят все относящее к гипотезе.

В нашем музее есть
одна книга, используемая
экспозиции, последовательно сме-
ряя этой книги, этого рассказа,
единому русскому писателю
В. П. Астафьеву, здесь показаны
фотографии из его детской
литературы, иконы этого, первые
книги, стихи. На стене
всего большого портрет
писателя. Представление района
не приурочено деревенского дома,
а краяк расположенный в
данной книге, так же как
интерьер с писателем и ико-
нами сбоку от фотографии.

Музей одной книги — это
очень атмосферное, где всем
история и быт находятся
в изображении, созданных ими.

Сама музыка никак, но учителя -
менеджеров экспозиции несет
свою ответственность.

Мне кажется, что эти просы
прекрасно передают сферотонии
и гравитационные цели исключительно
музыкальной жизни нашей жизни.